
SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezessete horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma virtual através 
do Google Meet, conforme Resolução de Mesa Nº 03/2021. Assim havendo 
número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre 
Vereadora Elizete Ferreira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 15/03/2021, que foi aprovada por Unanimidade. 
Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Oficio GB Nº 70/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 
Nº 2.590/2021, 2.591/2021 e 2.592/2021; Oficio GB Nº 75/2021 – DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 21/2021 – Estabelece normas sobre a 
Regularização Fundiária Urbana – REURB, no âmbito do Município de Terra de 
Areia/RS, de acordo com a Lei Nº 13.465/2017 e dá outras providencias; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 02/2021 – Autoria Vereadores Julio Witt 
e Marcio Ferrari – PP – Solicita que que o Executivo Municipal, avalie a 
possibilidade de incluir  no rol de prioritários de vacinação do COVID-19, os 
profissionais de área da Segurança Pública e da Educação;  DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Informação Nº 03/2021 – Autoria da Bancada do PP - Os Vereadores 
que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais, 
seja encaminhado o Pedido de Informação, que solicita que o Secretária da 
Saúde possa disponibilizar a porcentagem de doses da vacina que já foram 
aplicadas e qual a porcentagem da população já foi vacinada; ; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Providência  Nº 04/2021 – Autoria dos  Vereadores 
Julio Witt e Marcio Ferrari – PP – Solicita que o Executivo Municipal, Através da  
Secretária competente que providencie o Patrolamento e Ensaibramento da Rua 
Pinheiro Machado, centro de Terra de Areia/RS; Moção Nº 01/2021 - Autoria dos  
Vereadores  da bancada do MDB – Solicita Moção de pedido junto A Sra. Arita 
Bergmann, Secretaria da Saúde do Estado, solicitando prioridade na fila de 
vacinação contra a COVID-19 para os Servidores da Educação; Moção Nº 
02/2021 - Autoria dos  Vereadores  da bancada do MDB – Solicita Moção de 
pedido junto A Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando 
prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para os Servidores da 
Segurança Pública; Moção Nº 03/2021 - Autoria dos  Vereadores  da bancada 
do MDB – Solicita Moção de pedido junto A Sra. Arita Bergmann, Secretária da 
Saúde do Estado, solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 
para os trabalhadores dos Super Mercados e Mini Mercados do Município; 
Moção Nº 04/2021 - Autoria dos  Vereadores  da bancada do MDB – Solicita 
Moção de pedido junto A Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, 
solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para os 
trabalhadores dos Postos de Combustíveis do Município; Moção Nº 05/2021 - 
Autoria dos  Vereadores  da bancada do MDB – Solicita Moção de pedido junto 
A Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do Estado, solicitando prioridade na 
fila de vacinação contra a COVID-19 para os trabalhadores da coleta de lixo do 
Município; Moção Nº 06/2021 - Autoria dos  Vereadores  da bancada do MDB – 
Solicita Moção de pedido junto A Sra. Arita Bergmann, Secretária da Saúde do 

 



Estado, solicitando prioridade na fila de vacinação contra a COVID-19 para os 
trabalhadores das Agropecuárias do Município; OF. Bancada MDB nº 01/2021 – 
Solicita a Presidência desta casa a viabilidade em destinar os valores 
economizados do orçamento do exercício 2021 dessa Casa Legislativa para a 
Secretaria da Saúde do Município de Terra de Areia/RS; Requerimento Nº 
11/2021 – Voto de Pesar – Autoria das Bancadas do MDB e PP - Os Vereadores 
que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido o Douto Plenário 
que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de 
Luiza de Oliveira Rodrigues, ocorrido em 10 de Março do corrente ano; 
Requerimento Nº 12/2021 – Voto de Pesar – Autoria das Bancadas do MDB e 
PP - Os Vereadores que subscrevem requerem a Vossa Excelência, após ouvido 
o Douto Plenário que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento de Maria Santina de Andrade, ocorrido em 22 de Março do corrente 
ano. Não havendo nada mais no Expediente, passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Não havendo 
nenhum Líder de Bancada querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
passou de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 17/2021. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, fazendo chamada nominal, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 19/2021. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Diogo 
Souza fez o uso da palavra: Comentou que o Projeto de Lei é extremamente 
importante para o Munícipio pois cria cargos de vacinador, este cargo que já era 
para ter sido criado, e por razão da pandemia se tornou um cargo urgente, 
comentou também sobre a desistência da vacinadora do Município e disse ainda 
que este cargo precisa ser incluso no Plano de Carreira dos Servidores, para 
que assim faça arte dos próximos concursos públicos, finalizou pedindo pra que 
todos aprovem o referido Projeto, ainda em discussão o Vereador Marcio 
Ferrari fez o uso da palavra: Reforçou as palavras do Vereador Diogo Souza e 
comentou sobre a importância deste cargo de vacinador, com isso falou sobre 
as funções do referido cargo, pois com a capacitação de uma pessoa especifica 
o Município terá mais condições de buscar seus próprios recursos, finalizou 
dizendo que ele e sua bancada são favoráveis ao Projeto, e não havendo mais 
quem quisesse discutir, colocou em votação, fazendo chamada nominal, onde 
foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 20/2021. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, fazendo chamada nominal, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram uso da palavra: Pedro Henrique Gross – MDB. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 29 de março de 2021. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
                    Presidente                                            Secretário 
 



 

 


